



Az elmúlt időszak programokban is bővelkedett. Az iskolában megalakult a Karitás junior szervezete, megtartották a Szent Márton napot. Természetesen novemberben ismét megrendezték a Szent Erzsébet, Szent Katalin bált is.



Eljött az advent ideje, a Krónikában pedig karácsonyi gondolatait osztja meg Önökkel a római katolikus egyház plébánosa, a református egyház lelkésze, Mezőnyárad polgármestere, és a térség országgyűlési képviselője.



Programok decemberben:  
-december 22. - Karácsonyi ünnepség az általános iskolában  
-december 24. 20 óra - 4. gyertya meggyújtása, pásztorjáték, ünnepi szentmise

## KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ

*Kedves mezőnyárádiak!*

A karácsonyi készülődés, a várakozás ünnepi és reményteli perceiben köszöntöm Önöket. A keresztény világban a Karácsony Jézus Krisztus születésének az ünnepe.

Ismét vége felé közeledik egy naptári esztendő: advent, Karácsony, Szilveszter, Újév. Lázás készülődések időszaka áll a küszöbünkön. De még mielőtt magával sodorna az ilyenkor már szinte megszokottá vált áradat, álljunk meg egy pillanatra, és fordítsuk figyelmünket a lelkünkre. Vallási meggyőződéstől függetlenül mindenki készül a karácsony ünnepére. A Karácsony ünnepét megelőző közel négy hetes időszak az advent, ami a várakozás időszaka, amely kiváló alkalom lehet lelkünk és kapcsolataink rendezésére, a félreértések és megbántások tisztázására.



## A BETLEHEM ÉS A VÍZKERESZT ÜZENETE

Karácsonykor a templom előtt évek óta szalma Betlehemet állítunk. Az adventi gyertyagyújtásokban, különféle programokban megjelenítjük Jézus születésének történetét. Élet és elevenség helyet kér ilyenkor a templom körül.

Így jelenik meg az emberek, a mi életünk és cselekedeteink által karácsony üzenete: Isten élő szeretete. Emlékbe adjuk mindenkinek ezt a szép üzenetet: „Isten bennem kíván látható alakot ölteni.” Amiért Jézus emberré lett, az azonban nem csak egy napra szól.

Az advent a szentestéhez vezeti el az embert amikor Jézus megszületik és vele együtt szívünkben a szeretet is. Ilyenkor félretesszük az ellentéteket, és ha csak rövid időre is, de békét kötünk embertársainkkal. A karácsonyt kicsi és nagy egyaránt várja, a kisebbek sok ajándékot, a felnőttek inkább pihenést, nyugalmat remélnek tőle. Jó lenne, ha az ünnep szépségét nem az ajándékok nagysága adná, hanem a szeretet, amiből mindenki részesülhet és amit mindenki adhat. A Karácsony a legszebb, legbensőségesebb ünnepünk, lehetőséget nyújt arra, hogy a szeretet és az összetartozás jegyében gyertyát gyűjtsünk. Ilyenkor alkalmunk nyílik arra, hogy rohanó világunkban egy kis szünetet tartsunk és szeretteink körében békésen, meghittan ünnepeljünk.

*Kedves mezőnyárádiak!*

Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve, köszönetet mondjak mindazoknak, akik egész évben segítettek településünk fejlődését és az önkormányzat munkáját. Így köszönöm a képviselő testület tagjainak, az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, az iskola, az óvoda, az egészségügy dolgozóinak, és a közfoglalkoztatottaknak az egész évben nyújtott színvonalas munkáját. Köszönöm a lakosságnak, az egyesületeknek, alapítványoknak a különböző társadalmi munkákban nyújtott segítségét és aktív részvételét, valamint a helyi vállalkozóknak, hogy több alkalommal is támogatták rendezvényeinket. Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye széppé az ünnepeket. Leljék meg örömeiket szeretteikben és embertársaikban, hogy a Karácsonyt és az Új Esztendőt tiszta szívvel és újjult erővel kezdhessük.

Áldott, békés, szeretetteljes Karácsonyt és boldog Új Évet kívánok mindenkinek!

*Bárdos József Szabolcs polgármester*

Életünk nem más, mint a szeretetben való növekedésünk. Tehát ennek a karácsonynak, ennek az élménynek is ezt a célt kell szolgálnia. A Betlehemben a karácsonyi történet hősei, megjelenítik az embereket: a társadalom minden rétege felvonul: pásztorok, egyszerű emberek, királyok, bölcsek.

A karácsonyi ünnep után Vízkereszt közeledik, Jézus megkezdésének történetével kapcsolatban a szeretetnek egyik tulajdonságát, az alkalmazkodást idézzük fel, hogy ezáltal erősödjünk a következő napokban.

*(folytatás a 2.oldalon)*

(folytatás az 1. oldalról)

Jézus megkeresztelkedik a Jordán vizében.

„Abban az időben eljött Jézus a galileai Názáretből és megkeresztelkedett Jánosnál a Jordánban.

Amint feljött a vízből, látta, hogy megnyílik az ég és a Lélek galamb képében rászáll és rajta marad.

A mennyből pedig ez a szózat hangzott:

Te vagy az én szeretett Fiam, benned telik kedvem.”

Talán ez a történet a legszebb példája annak, hogy Jézus miként alkalmazkodott az emberi szokásokhoz, felfogásokhoz. Éppen ezért lett „szeretett fiú”, akiben kedve telik az Atyának. Jézus úgy tudott alkalmazkodni, hogy közben nem idomult. Míg a tolerancia passzív cselekvés (elviselem, eltűröm a másik másságát), addig az alkalmazkodás aktív mozzanata az emberi cselekvésnek. A külső struktúrák megmaradásával megőrizni a belső szabadságomat! Ezért az alkalmazkodó ember mindig képes a dialógusra, ugyanis nem félti a szabadságát. Az alkalmazkodásával belülről feszíti szét a struktúrák erőszakosságát. Azt szokták mondani, hogy az életben nem lehet megélni alkalmazkodás nélkül. Ha az alkalmazkodást egyfajta párbeszédként, a másikra való odafigyelésként értelmezem, akkor valóban nélkülözhetetlen ez a magatartás az emberi közösségben. De ha egy feltétlen meghunyászkodást értünk alatta, a más

vélemény vagy gyakorlat fenntartás nélküli elfogadását, akkor ez csak az érvényesülésnek az elengedhetetlen feltétele, de nem az életnek.

Jézus az alkalmazkodásában azt a magatartást állítja elének, hogy tiszteljük és próbáljuk elfogadni az emberi körülményeket, mint ahogyan ő tette: születésének elutasításában, tanításának meg nem értettségében, felfogások másságában, stb. Jézus azonosul az emberi problémákkal, de nem az emberi felfogásokkal, nézetekkel. Arra is felhívja a figyelmet, hogy a struktúrák értünk vannak, nem pedig fordítva (nem az ember van a szombatért, hanem a szombat az emberért).

Az alkalmazkodásban mindig ott van a lemondás. Bár nem minden lemondás szeretet, viszont minden szeretetaktusban ott van a lemondás, hiszen a szeretet mindig odaáldoz valamit önmagából, legmélyéből. Az alkalmazkodás valójában egyfajta lemondás saját vágyaimról, elképzeléseimről, és ezt csakis a szabadság birtokában tudom megvalósítani.

Ha növekszünk a szeretetben, növekszünk a belső szabadságban is. Ez segítsen bennünket egymás elfogadásában, a közös munkában és összefogásban az egység felé vezető úton! Áldott karácsonyi készülődést és szép ünnepeket kívánok a község minden lakójának!

Levente atya

## MEGTALÁLTUK A MESSIÁST (?)

János ev. I: 41-43.

Az ember élete állandó keresés. Ez a keresés jórészt a földre s annak javaira irányul a legtöbb embernél. De van, aki az Istent keresi, mert vágyakozás támad lelkében és érzi, hogy mindaddig nyugtalan, amíg Istenben el nem nyugszik.

András is kereső ember volt. Kereste a Messiást, aki elhozza a Földre a békességet, kiengesztel az Istennel, leveri a Sátánt, diadalmat vesz bűnön és halálon és besározott szívünket fehérre mossa váltságshalálának bíbor cseppjeivel. Kereste a megígértet, akit úgy várt a világ, mint a vőlegény menyasszonyát, mint az anya születendő gyermekét, mint a fogoly a szabadságot. És amikor megtalálta Jézust, azonnal közölte ezt az örömhírt testvérével, Simonnal is és elvezette őt hozzá, ahol Kéfás, azaz Kőszikla nevet nyert Jézustól.

Az advent is egy nagy keresés, melynek vége a boldog beteljesedés: megtalálása Krisztusnak.

Ez a boldog beteljesedés a karácsony. Erre vágyunk, erre várunk mindnyájan, ezért vegyük komolyan történetünk kérdéseit: megtaláltad-e már a Krisztust? Ha igen, elvittél-e hozzá másokat is?

### 1. Megtaláltad-e már a Krisztust?

Krisztus ott van a Bibliád lapjain, imádságod légkörében. Jelenlétét megérezheted a templomban az igén át, a történelem útján az Ő lábnymai fénylenek, Ő nyújtja ki kezdet jótetre, Ő vigasztal meg a bűnbocsánat ígéretével, az örök élet reménységével, kísértéseidben példát mutat a Sátán legyőzésére.

Akik megtalálták a Krisztust, azoknak az életén meglátszik ez a találkozás. A hitük szilárd. Jöhetnek próbák szélviharai, veszteség fájdalmai, csalódások keserűségei, hitük megmarad, mert Istenben gyökerezik. Nem ingadoznak, mint a nádszál, ha csábít a hitetlenség. Bizonyosságot tesznek életük uráról akkor is, amikor ez nem látszik előnyösnek.

Erős a reménységük. A romok felett is megtalálják a teremtő Isten kezét, az éjszaka fátylán át a derengő csillagfényt, a közeledő napot. Akkor is reménykednek, amikor mások elernyedten

tántorognak. A gazdasági válság nem temeti el őket, az erkölcsi válság nem szennyezi be a szívüket, mert Istenbe vetették reménységük horgonyát.

Akik megtalálták a Krisztust, azoknak mély a szeretetük is. Forrása nem az érdek, nem is a látszat. Szeretetük Isten szeretetének a tükre, éppen ezért mély és másokért való imádságban, megbocsátásban, irgalmasságban, szolgálatban, áldozatban mutatja meg a maga igazi arcát.

Jézus az, aki célt ad az életednek. Ha nagyon belemerülsz a világba, figyelmeztet, hogy Istené vagy. Figyelmeztetése néha csendes, mint a halk szellő, máskor megrázkódtat, mint az ég-zengés. Int Igéje által: „a világ elműlik és annak kívánsága is, de aki az Isten akaratát cselekszi, megmarad örökké”. (I. János: 2-17.) Legyen ez életünk célja! Ha ezt cselekedjük, akkor megtaláltuk Jézust, aki tökéletesen kijelentette az embernek Isten akaratát.

### 2. Ha megtaláltad Krisztust, elvittél-e hozzá másokat is?

András nem elégedett meg azzal, hogy Ő megtalálta a Messiást. Találkozva testvérével azonnal elmondta neki és elvezette őt Jézushoz. A történelem során szakadatlanul ismétlődik az, amit András tett. Gondoljuk Pálra, a pogányok apostolára. Megostorozták, börtönbe zárták, sokféle nyomorúságon átment, csak azért, hogy minél többen békességet találjanak Jézusban. Még Európába is ájtott! Az Isten igaz ismeretének világosságát hős hitvallók vitték szerte a világba. Primitív és kulturáltabb népek nagy adventjének rozsdás ajtaját nyitják ki, hogy elvezessék őket a beteljesedés karácsonyához.

Nekünk is vinni kell a Krisztushoz azokat, akik még nem találkoztak vele, pedig zászlója alatt állanak. Andrásoknak kell lennünk, hogy Péterek, Kősziklák váljanak azokból, akiket Jézushoz vittünk. „Egy lélekért sem érjen vádja téged, Hogy temiattad nem látta meg Őt. Légy örömmondó, békekövet, Hirdesd: a szabadító elközelgetett!” (Ref. énekeskönyv 397. dics.) Keresd Te is Jézust és ha megtaláltad, vezess el hozzá másokat! Istentől gazdagon megáldott adventi és karácsonyi ünnepeket kívánok a Krónika minden olvasójának!

Hajdu Ferencné református lelkész



# Karácsonyi köszöntő

Miért is várjuk annyira a karácsonyt? – tehetjük fel a kérdést ilyenkor magunkban. A gyermek talán azért, mert ajándékot kap, a felnőtt azért, mert végre megpihenhet, az idős ember pedig azért, mert végre együtt láthatja családját.

Egy közös dolog viszont mindannyunkban van. Mindannyian vágyunk a figyelemre. Olyan figyelemre, ami kicsit másabb és kicsit több a hétköznapokban megszokottnál. Az évek munkával és rohanással töltött, egymást követő, néha monotonitásba vesző napjai csak kevés igazi, valóban átélt, megélt figyelemre adnak lehetőséget. Saját dolgaink, gondolataink ködjébe burkolózva bizony nehéz ráhangolódni embertársaink érzéseire, vágyaira. Karácsony ünnepe, Jézus Krisztus születése pontosan ebben próbál erőt és esélyt adni számunkra.

Lehetünk ugyanis szabadságon az év során, a tennivalók és a világ valahogy mintha mégsem venne erről tudomást. Elfutnak mellettünk, és hogy le ne maradjunk, végül mi is futni kezdünk utánuk. A karácsony talán ebben is más, mint az év többi napja. Ilyenkor a világ kereke is egy kicsit lelassul, aztán Szenteste megáll egy pillanatra. Megáll, hogy erőt gyűjtsön, és

aztán nekilendüljön az új esztendőnek. Használjuk ki ezt a pillanatnyi csöndet, meghittséget és forduljunk szeretteink, családjaink felé. A betlehemi csillag fénye a reménység jele. Remény arra, hogy megszólítsuk mindazokat, akik egy kis odafigyelésre vágnak.

Az elmúlt napokban számtalan helyen volt alkalmam köszönteni az időseket. Hálás vagyok azokért az élményekért, amiket ezen találkozások során szereztem. Az őszinte, biztató szavakért, a figyelmes kérdésekért, a hálás tekintetekért.

Kívánom mindenkinek, hogy karácsony közeledtével megtalálja, megértse és megélje a az ünnep valódi üzenetét!

**Aldott karácsonyt kívánok!**

Tállai András  
országgyűlési képviselő



## „JÓL ESİK AZ EMBEREK BIZALMA, AMIT A MUNKÁMMAL IGYEKSEM MEGHÁLÁLNI!”

Beszélgetés Tállai András országgyűlési képviselővel

*-Lassan 4 év telt a választások óta. Hogyan értékelné az eddig eltelt időszakot?*

-A Kormányzati munkával kapcsolatban 3 fontos eredményt sorolnék fel. Az első a családok, az otthonteremtés támogatása, amelynek sikerét mutatja, hogy a konstrukciót (CSOK) egyre több család veszi igénybe. A második a gazdasági fejlődés kormányzati ösztönzése. Mindenki láthatja, hogy az elmúlt hónapokban megszorodtak az álláshirdetések. Bizony ott tartunk, hogy Magyarországon ma már munkaerő-hiányról beszélhetünk. A harmadik fontos dolognak az ország külső és belső biztonságának megerősítését tartom. A műszaki határzár, közismertebb nevén a „kerítés” egy határozott és gyors válasz volt a FIDESZ kormány részéről a bennünket és Európát fenyegető migrációs nyomásra. Emlékezzünk, annak idején nem csak Európában, de még itthon, a magyar országgyűlésben sem ismerték fel az ellenzéki pártok a dolog fontosságát. Hogy-hogy nem, mostanra már a magyar álláspontot támogatja és valószínűleg meg egyre több európai állam vezetése.

*-Országgyűlési képviselőként hogyan tart kapcsolatot a településekkel és a választópolgárokkal?*

-1998 óta vagyok a térség megválasztott képviselője, így talán bátran mondhatom, ismerem a dél-borsodi települések szinte valamennyi problémáját, tudom, milyen gondokkal küzdenek a helyiek, mire van szüksége az itt élőknek. Véleményem szerint

egy képviselőnek az is a feladata, hogy segítse a településeit a pályázatokra való felkészülésben, a fejlesztési célok megfogalmazásában. Ami pedig az választópolgárokkal való kapcsolat-tartást illeti, igyekszem minél több rendezvényre ellátogatni.



Tállai András az Idősek Napján köszöntötte Mezőnyárad szépkorú lakosságát



Az országgyűlési képviselő szerint az idősektől tanulni nem csak érdemes, de egy közéleti szereplő számára kimondottan hasznos is!

(folytatás a 4. oldalon)

(folytatás a 3. oldalról)

Megdöbbenő, sokszor megható számomra, hogy egy-egy beszélgetés során milyen őszinteséggel osztják meg velem a problémáikat az emberek. A korábbi években nagy sikere volt a parlamenti látogatásoknak, amelyeket ezután is ingyenesen biztosítok az itt élők számára. Több ezer választómmal tudtam így közvetlenül a munkahelyemen is találkozni, ahol felteheték kérdéseiket térségünk és az ország dolgairól.

*-Hogyan látja településünk helyzetét és miről tud beszámolni a ciklus kezdete óta eltelt idő vonatkozásában?*

-Mezőnyárad esetében az védőnői szolgálat, a házasságkötő terem, valamint a könyvtár épületének energetikai korszerűsítésére lett benyújtva pályázat mintegy 33 millió forint értékben. Az orvosi rendelő felújítására – sikeres pályázati döntés esetén – pedig 25,6 millió forintot fordíthat a település. Helyi indítást erősítő és közösségfejlesztő rendezvények megvalósítására is dolgozott ki projektet az önkormányzat, amely szintén döntésre vár. 2014 óta a Kormány összesen 4,9 millió forint, úgynevezett „rendkívüli önkormányzati támogatás” folyósításáról döntött, a rászorulóknak szociális tüzelőjének beszerzését pedig a Belügyminisztérium támogatta 3,6 millió forinttal.

Fontosnak tartom kiemelni a közfoglalkoztatást. A jelenlegi kormány a segélyezés helyett a munkában látja az boldogulás elsődleges kulcsát. A mezőnyárádi közmunka programban átlá-

gosan 30 fő számára tudunk munkát biztosítani. Az itt dolgozók keze nyomán egyebek mellett mezőgazdasági termelésre, ravatalozó felújításra, a csapadékvíz-elvezetés rendezésére, valamint császárfa-telepítésre kerülhetett sor.

Az, hogy egy adott település milyen célokat tűz maga elé, milyen pályázatokat fogalmaz meg, legtöbb esetben a község vezetésének akaratán, lényeglátásán múlik. Képviselőként én annyit ígérhetek, hogy lehetőségem szerint ezután is segíteni fogom a mezőnyárádiakat abban, hogy az elképzeléseket közösen sikerre vihessük! Ehhez kívánok jó egészséget a falu minden lakójának!

(szm)



*A helyi rendezvények mindig remek alkalmak a találkozásra! (Pálinka Mustra 2016, Mezőnyárad)*

## TESTÜLETI ÜLÉS VOLT DECEMBER 4-ÉN

Összesen 4 napirendi pontot vitattak meg a képviselők a december elején tartott ülésen.

Elsőként a bölcsődés, óvodás és általános iskolás gyermekek számára ajándékozott mikuláscsomagról döntöttek a képviselők. Az előterjesztés szerint 2000 Ft értékben, 119 iskolás és 51 óvodás, bölcsődés számára adnak csomagot. A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot.

A 2. napirendben a gyerekek, idősek számára adott, az előterjesztés szerint 5.000 Ft összegű karácsonyi ajándékutalványról volt szó. Összesen 502 főről van szó, a 70 éven felülieken kívül a bölcsődés, óvodás és általános iskolás gyermekek, a középiskolások, a polgárőrök, a fogyatékkal élők, és a közfoglalkoztatottak részesülnek az ajándékban.

A testület végül úgy döntött képviselői javaslatra, hogy a fogyatékkal élők, és a közfoglalkoztatottak 10 ezer forintos utalványt kapjanak, ezt a jelenlévők egyhangúlag megszavazták. Az ajándékutalványt helyi vállalkozóknál lehet majd beváltani és több kisebb címletről állítják össze, hogy akár több helyen is lehessen vele fizetni.

A 3. napirendben a szociális célú tűzifa-támogatás rendeletét módosították: az előterjesztés szerint a fogyatékkal élők és az róluk gondoskodó személyek által benyújtott kérelemben a jövedelemhatárt nem vennék figyelembe, azaz ők erre való tekintet nélkül is kapnának szociális tűzifát. A képviselők egyhangúlag támogatták a módosítást.

A 4. napirendben, az időszerű feladatok között szó esett arról,

hogy december 12-én, 17 órától rendezik a közmeghallgatást, amelyre szeretettel várják a lakosságot. Közvetlenül a közmeghallgatást követően, a Településképi Arculati Kézikönyvvel kapcsolatban rendeznek majd fórumot, amelyen szintén várják a lakosság észrevételeit, javaslatait. A kézikönyv egyébként elérhető a település honlapján is.

Szó esett arról, hogy megjelentek a Dél-borsodi Leader Egyesület pályázatait, amelyre előkészítik a beadandó anyagokat, és a testület hamarosan döntés hoz majd ezekkel kapcsolatban.

1,6 millió forint támogatást nyert el az önkormányzat a kistérségi önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása jogcímen, amelyet az óvoda épületére telepítendő 13 napelemre és a hozzá tartozó berendezésekre, kábelekre fordítanak majd.

Egy másik pályázat szintén sikeres volt, amelyet a helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási program keretében Csincével közösen nyújtottak be, 1 millió forint értékben egy ágapító gépet szerzett be az önkormányzat.

Elhangzott, hogy egy további pályázaton 2,1 millió forintot kap majd az önkormányzat, erről a későbbiekben érkezik hivatalos értesítés.

A polgárőrség vezetője jelezte, hogy a 3-as főút melletti területen, a Kucikba vezető út mellett, ahol korábban benzinkutat terveztek, rendszeres az illegális szemétkeresés, ráadásul egyre nagyobb mennyiséget helyeznek el ismeretlenek. Kérte, hogy a jelenlegi tulajdonossal vegyék fel a kapcsolatot, hogy legalább a területre gépjárművel való behajtást akadályozza meg.

Külön köszönettel tartozunk mindazoknak, akik valamilyen formában: anyagi támogatással, belépőjegy, ill. támogatójegy vásárlásával, tombola tárgyak felajánlásával, vagy saját szabad idejüket feláldozva, munkájukkal segítették osztályunkat.

A bál bevételét a ballagtatásra és a ballagás költségeire fordítjuk.

*Köszönettel a 7. osztály szülői közössége*

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Évek óta hagyomány Mezőnyáradon, hogy novemberben megrendezésre kerül a Szent Erzsébet-Szent Katalin bál. A hetedik osztály tanulói és szülei együtt készültek a rendezvényre, amelyen több mint 200-an vettek részt.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani minden bálozónak, hogy megtisztelt minket jelenlétével.



## MEGEMLÉKEZÉS AZ '56-OS FORRADALOMRÓL

Október 20-án tisztelegtek az '56-os forradalom hősei előtt a mezőnyárádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában, délután 13 órától. Az intézmény kistornatermében tartott megemlékezésen a tanulók felidéztek a forradalom kitörésének napján történt eseményeket, a következő hetek harcait, a forradalom leverését.

A résztvevők 14 órára átvonultak a könyvtárhoz, ahol a Himnusz eléneklését követően elsőként Korpás Zoltán szavalta el Váci Mihály "Nem könnyebb a béke" című versét, majd Bárdos József Szabolcs polgármester mondta el ünnepi beszédét. Ezt követően önkormányzat, az intézmények, a pártok és civil szervezetek képviselői helyezték el az emlékezés koszorúit a könyvtár falán elhelyezett emléktáblánál. Az ünnepség a Szózzal zárult.

## IDŐSEK NAPJA

2017. november 10-én ünnepeltük a szép korúakat községünk házasságkötő termében. Igazi feltöltődést nyújtott ez a kedves alkalom, ahol meghitt békés perceket tölthettünk együtt az idős emberekkel. Kötetlen beszélgetés során felidézheték régi kedves emlékeiket a nagy számban megjelentek.

Ünnepi műsorunkat Korpás Zoltán nyitotta meg, lenyűgöző előadásában meghallgathattuk Illyés Gyula: Forrás című versét. Ezt követően Bárdos Szabolcs polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd Tállai András, térségünk országgyűlési képviselője szívélyes szavakkal szólt az idősekhez. Juhász Józsefné a vöröskereszt szervezet nevében fejezte ki jókívánságait legidősebbeknek, kívánva nekik még sok szép egészségben töltött éveket.

Mezőnyárad legidősebb lakosa Orosz László, aki ez évben 95. életévét töltötte be. Egészségi állapota miatt sajnos nem tudott ünnepségünkön megjelenni, így otthonában látogattuk meg. Hagyományainkhoz híven köszöntöttük az ünnepségen megjelent legidősebb asszonyt és férfit. Név szerint: Nagy Antalné Mancsi néni, aki személyében egyben községünk legidősebb női lakosát is ünnepelhetjük. A jelenlévő férfiak közül Koncz Gábert köszöntöttük legidősebbként.

Ezek után ugyancsak hagyományunkhoz híven köszöntöttük,

az 50 éves házassági évfordulójukat ünneplőket. Ez évben 2 házaspárt köszöntöttünk otthonukban, név szerint: Kis György és felesége, Kiss Magdolna, Nagy László és felesége, Kuzmi Margit. Ünnepségünkön megjelent Boncsér Fülöp és felesége, Nagy Erzsébet, valamint örömeinkre szolgált a 60 éves házassági évfordulójukat ünneplők jelenléte Csató Kálmán és felesége, Derla Anna. Szeretettel kívánunk számukra még további szép, együtt töltött éveket, békességet családjuk körében.

Ünnepi műsorunkat az óvodások vidám táncos-dalok előadásával folytattuk, akik méltán lopták be magukat az idősek szívébe. Az iskola képviseletében Stefán Zsófia szép versével örvendeztette meg a jelenlévőket.

A Miskolci Operett művészei Ládi Gabriella és Bagi Csaba zeneszereplője hallgathattuk, akik népszerű, közkedvelt dalaikkal emelték az est színvonalát.

Ünnepi műsorunk után következett a vendéglátás, vacsora felszolgálása.

Az ízletes vacsora a konyhai dolgozókat, a szervezés és felszolgálás a polgármesteri hivatal dolgozóit és a vöröskeresztes asszonyokat dicsérte.

Köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy községünk idős lakóit méltóképpen ünnepelhetjük.

*Juhász Józsefné vöröskeresztes titkár*

## ÓVODAI HÍREK

### Tökfaragás az oviban

Az előző évekhez hasonlóan, idén is megrendezésre került óvodánkban a tökfárgó verseny. Nagyon sok, szebbnél szebb töklámpás készült. Az idei év helyezettei: 1. Gáspár Boglárka, 2. Tarr Zselyke, 3. Johnston Skyla Elizabeth Henrietta, különdíjas: Varga Henrik.

Ezúton is gratulálunk mindenkinek, aki részt vett ezen a versenyen!

*Köszönettel: az óvó néni*



### Tökös-mákos rétes sütése óvodánkban

Pár évvel ezelőtt nagy sikert aratott a tökös-mákos rétes sütése óvodánkban, így az idén ismét megrendezésre került. A gyerekek megfigyelhették hogyan és miből készül a rétes. A sütemény nyújtásától, a töltéséig végigkísérhették a folyamatot.

Meggyes-mákos és mákos töltelékkel is készített nekünk Zelei Józsefné Jucika néni. Ezúton is köszönjük, hogy eljött hozzánk és bemutatta óvodásainknak a rétes készítés fortélyát! Míg arra vártunk, hogy megsüljön a rétes, a gyerekek színezhettek, üveg töklámpásokat készíthettek, célba dobhattak, majd fényképezkedhettek egy tökfórmával.

Ezen a rendezvényünkön vendégül láttuk az emődi Szivárvány csoport gyermekeit, óvó nénijeit, dajka nénit és szülőket. Ők is szívesen és aktívan vettek részt programunkon. Zárásként a megsült rétesből mindenki jóízűen fogyasztott, amihez teát kínáltunk az ovisoknak.

Reméljük élvezték a gyerekek ezt a napot és jövőre is megismételjük ezen rendezvényünket.

*Tóth Sándorné intézményvezető*



Papp János, Garics Tibor, Sümegi Péter, Halász László, Harangozó Lászlóné, Szurmai Józsefné, Domonkos József, Szajlai Gábor, Petró Katalin, Tóthné Kántor Anita, Komáromi György.

*Juhász Józsefné vöröskeresztes titkár*

## KÖSZÖNET A VÉRADÓKNAK

A Magyar Vöröskereszt mezőnyárádi szervezete önkéntes véradást szervezett október 17-én, amelyen 11 véradó jelent meg. Önzetlen segítségükért köszönettel tartozunk a következőknek:

## KATOLIKUS KARITÁSZ JUNIOR SZERVEZET ALAKULT

Magyarországon 1914-ben alakult Rott Nándor, későbbi veszprémi megyéspüspök vezetésével Katolikus Karitászt néven egy nagyszabású segélyakció, amely elsősorban a hadvontatokat és családjaikat támogatta. Mára ez a mozgalom a szegények, a hajléktalanok és minden rászoruló támogatását igyekszik minél teljesebben megvalósítani.

Hazánkban mintegy 800 településen működik alapszervezetük. Ezeknek a településeknek a sorába lépett be Mezőnyárad október 15-én. Tizenöt iskolás és két óvodás gyermek részvételével és Varga Lászlóné pedagógus vezetésével itt is megalakult a helyi Karitászt csoport. A római katolikus templomban Árvai Ferenc atya, a Főegyházmegyei Karitászt igazgatója celebrálta azt a szentmisét délután öt órakor, melynek keretében ünnepélyesen is letették ígéretüket a szervezet ifjú tagjai. Az igazgató szentbeszédében külön kitért az önzetlen segítség fontosságára. Az igeliturgia után került sor az ünnepélyes ígéret tételre, amely által az ifjak a szervezet teljes jogú junior tagjai lettek. Ezt követően átvehették a szervezet logójával díszített sapkát,

egy kitűzött, egy medált és a Szentírásból a Lukács evangéliumát és az Apostolok Cselekedeteit tartalmazó könyvet.



A szentmise végeztével Árvai atya közelebről is megismertette mindenkit a Karitászt mindennapjaival, lelkiségével.

Tizenkilencedikén, vasárnap, Árpádházi Szent Erzsébetre emlékezve kenyér megszentelésére és szétosztására került sor a szentmise keretében. A jelenlévők már az ifjú karitásztosok kezéből vehették át az adományt, felidézve ezzel a szentéletű magyar királyné szegényeket istápoló életútját.

## RÓZSAFÜZÉR - KÖZÖS IMÁDSÁG AZ ISKOLÁBAN

A Rózsafüzér már évszázadok, egyes források szerint a XV. század közepe óta a katolikus hívek egyik legkedvesebb és legelterjedtebb imádsága. Az egyház októberben különösen nagy figyelmet szentel a Rózsafüzér imádkozásának.

A mezőnyárad katolikus iskola diákjai és tanárai október 24-én reggel közös imával kezdték a napjukat. A díszteremben előbb

egy reggeli hálaadó ének hangzott el, majd a tanári kar tagjai kezdték az imádságot. A tíz Üdvözlégyet az osztályokból 10-10 tanuló végezte, a közbenső Miatyánkokat pedig az osztályfőnökök.

Végül a kezükben tartott egy-egy lufit a gyerekek a körben kifeszített zsinóron helyezték el, melynek eredményeként a végére egy óriás imalánc alakult ki a díszteremben.

## MÁRTON NAP - VIDÁM DÉLUTÁN AZ ISKOLÁBAN

A IV. században élt Szent Márton püspökre és a Márton napi hagyományokra emlékezve vidám délutáni programokon vehettek részt a mezőnyárad iskola tanulói november 13-án.

A hat csoportra osztott tanulókat hat állomáson a legkülönbözőbb programok és feladatok várták. A legkisebbek a díszteremben népi játékok felelevenítésével indíthatták a délutánt. A napköziben kézműveskedés várt mindenkire. Az itt készült tárgyak később még külön szerephez jutottak. Ismét más helyszínen egy kvíz kitöltésével bizonyíthatta mindenki tudását.

Ha pedig Szent Márton, akkor a libák sem maradhattak ki a programból. Idősebbektől a ludak tartásáról, a libapásztorok-

dásról, vagy éppen a tollak hasznosításáról hallgathattak érdekességeket a tanulók. Az új épület mögött pedig két élő libát kellett minél ügyesebben terelgetnie a vállalkozó szelleműeknek a bóják között, már ha ebbe a libák is hajlandók voltak beleegyezni. Az udvar másik végén felállított szalmabála labirintuson pedig behunyt szemmel, szóbeli segítséggel kellett átküzdenie magát mindenkinek.

Fél négykor finom uzsonna várt a nebulókra, amely mi más lehetett volna, mint libatepertő, libaszíros kenyér és más különlegességek. A nap zárásaként sötétedéskor pedig azokkal a lampionokkal sétáltak egyet a gyerekek, amelyeket a kézműveskedés során mindenki maga készített el.

## PÁLYAVÁLASZTÁSI KIÁLLÍTÁSON A NYOLCADIKOSOK

2017. november 9-én pályaválasztási kiállításon vettek részt iskolánk végzősei. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja „Szabad a pálya!” címmel szervezte meg a kiállítást Miskolcon a Generali Arénában.

Itt információt kaphattunk a pályákról, foglalkozásokról, a munkaerőpiacon keresett szakmákról. A keresett szakmákat az iskolák mellett a B-A-Z Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és az Agrárgazdasági Kamara közreműködésével munkáltatók

mutatták be. Öröm volt találkozni régi diákjainkkal is, akik már középiskolájuk színeiben ültek a pultnál.

Egyes tevékenységeket ki is próbálhattak az érdeklődők. Vezetettünk mozdonyt egy szimulációs program segítségével, de kóstolhattunk különféle élelmiszereket is. Közben a lábunk alá is kellett nézni, hiszen az egyik pult előtt egy robotocska közlekedett. A nézelődőket fellépők szórakoztatták, így egy kórus és egy fűvös zekekar fellépését is megtekinthettük.

Boda Zsuzsanna

## 2.HELYEZÉS A SZENTÍRÁS FELOLVASÓ VERSENYEN

A Tiszaújvárosi Szent István Katolikus Általános Iskola idén harmadik alkalommal várta a Főegyházmegyéből Felolvasó versenyére a felső tagozatos diákokat. Iskolánkat a 8. osztályos Majnár Csenge Loretta képviselte, aki nagyon szép eredménnyel 2. helyezést ért el a 7-8. osztályos korcsoportban. A

választott öszövségi rész mellett egy helyben kapott újszövegségi szakaszt kellett a tanulóknak felolvasni.

Az értékelés alatti csapatversenyben Csenge a pélyi Petőfi Sándor Katolikus Általános Iskola diákjaihoz társulva első helyezést nyert el. Eredményéhez szívből gratulálunk!

Gallik Gábor

NYÁRADI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRAD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA  
FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRAD (3421 MEZŐNYÁRAD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜNKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL: +36/30/296-8854 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U.2. - TEL.:49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2018. JANUÁR 29.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!

## POLGÁRÓRSÉG

A Mezőnyárad Polgárórség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.